



陳茵媺昨日分享當年與陳豪在法國巴黎所拍下的黑白婚照。

8年婚姻生活快樂

陳茵媺願與陳豪攜手度餘生

香港文匯報訊(記者李思穎)陳豪(Mo)和陳茵媺(Aimee)婚後恩愛有加,感情與日俱增,兩人更育有兩子一女。不經不覺,昨日已是兩人結婚8周年的日子,礙於疫情關係,他倆今年只能留港慶祝,Aimee也只好分享他們當年在法國巴黎所影的婚照回味,更表達這8年間的婚姻生活,他們都十分快樂,未來想繼續攜手共度餘生!

婚後的阿Mo努力在事業上拚搏為家人帶來優質生活,而Aimee則暫別幕前專心照顧家庭,不過夫妻間仍不時「保鮮」,間中會放下3個小朋友去旅行或擲枱翻過二人世界,增添情趣,又不時在社交平台放閃晒恩愛。

不經不覺,Mo和Aimee已度過「七年之癢」,昨日是他們結婚8周年紀念,Aimee在社交平台分享了他們當年在法國巴黎所影的婚照,更以對話

形式表達這8年間的婚姻生活十分快樂:「我:已經結婚8年了嗎?他:是的,你能相信嗎?我們實際上已經在一起10年了。我:什麼?不……怎麼感覺沒那麼久?他:因為我們快樂!」Aimee很贊同老公的說法:「他說得對,祝我最好的朋友、愛人和丈夫結婚8周年快樂。你讓我和我的生活變得完整。迫不及待地想繼續與你攜手共度餘生。」旁人都要被閃瞎了!



陳豪一家是圈中的模範家庭。

粵劇觀眾餓戲已久!精雕細選好戲獻給你!

大紅燈籠蘇東坡

蘇東坡當年遇瘟的愛恨交纏只此一戲!

新光中國戲曲文化呈獻
鳴芝聲超級大製作

李居明 經典新戲寶
別出心裁

但願人長久千里共嬋娟

吳美英

中國文化你要知!
名句淵源,內藏深意!

從藝三十年代表作
蓋鳴暉
俏東坡

今日發售
馬上搶飛



陳鴻進 黎耀威 陳嘉鳴 呂洪廣 李婉誼

2021年8月4-8日 晚7:30 新光戲院大劇場公演

首部抗瘟降疫
《吐笠》大戲!

楊洛婷變懷孕美人魚 偕夫戶外影寫真



楊洛婷與老公Tim拍攝寫真,以慶祝二人相愛15周年紀念。

香港文匯報訊(記者李思穎)楊洛婷(Rebecca)和老公Dear Jane主音黃天翱(Tim)婚後已育有3歲大女兒Tanya,兩人在今年情人節宣布再度造人成功,Rabeca現已懷孕9個月,近日他們拍攝了一輯戶外浪漫性感大肚寫真,以慶祝二人相愛15周年紀念。

回想當初Rabeca同Tim約會初期,都很喜歡到海灘拍拖晒日落數星星,而第一次到海外度假也是選擇陽光與海灘之旅。適逢相愛15周年紀念這個特別日子,今次拍寫真都特別在海灘上取景,Rabeca更花心思找婚紗店為她度身訂做一條美人魚造型的孕婦晚裝裙,以突顯在懷孕時期的迷人身段。

今次攝影師Hilary也正是幫她影過懷着大女時的孕照,互相默契十足,Rabeca滿意說:「性感得來又不失優雅氣質,而最重要是自然、不造作。」

另一主角Tim則開玩笑說:「為咗拍攝這輯照片,我都努力keep fit,當然非常了解自己只是這輯大肚照的人形布景板,老婆才是真正主角。」Rabeca預產期在6月尾7月頭,自從拍攝完這輯大肚照,她已再度全情投入為分娩作準備。由於選擇自然分娩,因此也不確定BB會在哪一天出世。正在安胎的她表明老公有多忙也好,在BB出世一刻,一定要在現場拍攝整個過程,第一時間為大家揭曉BB的性別!



楊洛婷現為分娩作準備。

連詩雅偷空享受陽光與海灘



連詩雅好好享受假期。

香港文匯報訊(記者阿祖)連詩雅(Shiga)最近一直忙於工作,連與男友陳家樂拍拖的時間也不多,但她表示即使很忙仍過得很充實,而最開心是難得有一天的假期,本來天氣預報會下雨,但也突然變好天。結果她就可以趁假期去了海邊,穿上兩件頭粉紅色泳衣去享受陽光與海灘,她更分享了泳衣照並留言:「信念很緊要,所以很感恩這個好天氣,讓我可以好好享受一日陽光與海灘。嚟緊呢8天要好好工作,好好鍛煉身體,為達到目標暫時告別所有social activities!」